
Итоговый протокол 

проведения опроса родителей/законных представителей в   

Сергачского муниципального района  

Нижегородской области 

Дата проведения школьного опроса «Время диалога»: 18 марта 2018 года + 

16 марта (досрочный) 

В опросе приняли участие 2069 родителей (законных представителя), 

обучающихся школы, что составляет __60___ % от общего числа. 

По первому вопросу: Вы одобряете введение единой региональной 

школьной формы во всех общеобразовательных организациях? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1842___ чел., что составляет _89___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - _227____ чел., что составляет __11__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По второму вопросу: Школьная форма должна быть единой? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __961__ чел., что составляет _46.5___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __432__ чел., что составляет _20.8___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант В выбрали - __573___ чел., что составляет __27.7__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Г выбрали - __103__ чел., что составляет __5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По третьему вопросу: Школа должна заниматься профориентационной 

работой? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - ___1871_ чел., что составляет __90.4__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___198__ чел., что составляет __9.6__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По четвертому вопросу: Мнение родителей должно учитываться при 

выборе второго иностранного языка в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - _1842____ чел., что составляет _89___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __227___ чел., что составляет _11___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 



По пятому вопросу: Медицинский работник должен быть в школе в течение 

всего учебного процесса? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __2053___ чел., что составляет _99.2___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __16___ чел., что составляет __0.8__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По шестому вопросу:Вам хватает информации о школьной жизни Вашего 

ребенка? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - ___1764__ чел., что составляет _85.3___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___305__ чел., что составляет _14.7___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По седьмому вопросу: Вы поддерживаете обязательное участие Вашего 

ребенка в деятельности детских общественных организаций? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1831___ чел., что составляет __88.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___238__ чел., что составляет _11.5___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По восьмому вопросу: Вы поддерживаете запрет приносить сотовый 

телефон ребенку в школу? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1102___ чел., что составляет __53.2__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __967___ чел., что составляет _46.8___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По девятому вопросу: Считаете ли вы, что в целях безопасности в школах 

нельзя допускать посещение иных лиц, кроме обучающихся, дальше 1 этажа? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1910___ чел., что составляет _92.3___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___159__ чел., что составляет _7.7___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По десятому вопросу: Считаете ли вы, что Ваш ребенок проводит слишком 

много времени в интернете? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1189___ чел., что составляет __57.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 



-вариант Б выбрали - __880___ чел., что составляет __42.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По одиннадцатому вопросу: Ваш ребенок проводит в интернете 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1264___ чел., что составляет _61___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___505__ чел., что составляет __24.4__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант В выбрали - ___300__ чел., что составляет __14.6__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По двенадцатому вопросу: В школе нужны психолого-педагогические 

центры для родителей? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1501___ чел., что составляет __72.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - ___568__ чел., что составляет __27.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По тринадцатому вопросу: Вы поддерживаете обязательное введение 

предмета «Шахматы» в учебный процесс? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __1001___ чел., что составляет _48.3___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __1068___ чел., что составляет _51.7___% от общего 

количества принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №1» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18  марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие 173 родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 8.3 % от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Считаете ли Вы целесообразным переход на 

электронные учебники в образовательном процессе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 61 чел., что составляет 35.2% от общего количества 

принявших участие в опросе; 



-вариант Б выбрали - 112 чел., что составляет 64.8% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Необходимо ли привлекать детей к общественно 

полезному труду в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 155 чел., что составляет 89.6% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали – 12 чел., что составляет 10.4% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы организацией и 

качеством питания в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 125 чел., что составляет 72.2% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 48 чел., что составляет 27.8% от общего количества 

принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №2» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие 342родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 16.5% от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Считаете ли Вы, что в нашем микрорайоне 

необходимо создать Родительский клуб по интересам на базе школы? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали — 279 чел., что составляет 81.6% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали –63 чел., что составляет 36.4% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы организацией 

воспитательного процесса и дополнительного образования?  

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 284 чел., что составляет 83% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 58 чел., что составляет 17% от общего количества 

принявших участие в опросе; 



По шестнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы психолого-

педагогическим сопровождением обучающихся в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 284 чел., что составляет 83% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 58 чел., что составляет 17% от общего количества 

принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №3» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие 353родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 17% от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы организацией 

внеурочной работы в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали — 295 чел., что составляет 83.5% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 58 чел., что составляет 16.5% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Помогает ли официальный сайт школы 

sch3sergach.ru получить ответы на ваши вопросы? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 301 чел., что составляет 85.2% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 34 чел., что составляет 14.8% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Информированы ли Вы о деятельности 

Российского движения школьников? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 202 чел., что составляет 57.2% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 151 чел., что составляет 42.8% от общего количества 

принявших участие в опросе. 

 

 



Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №4» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие ___205___родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 10% от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых образовательных услуг? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали — 182 чел., что составляет 89% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 23 чел., что составляет 11% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы качеством проводимых 

внеурочных мероприятий в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 175 чел., что составляет 85% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 30 чел., что составляет 15% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Оперативно ли рассматриваются устные, 

письменные и переданные через сайт ОО обращения родителей и 

обучающихся? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - 182 чел., что составляет 89% от общего количества 

принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - 23 чел., что составляет 11% от общего количества 

принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №5» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие ___542___родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 26.2% от общего числа. 



По четырнадцатому вопросу: Должна ли школа заниматься трудовым 

воспитанием? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __527___ чел., что составляет _97.2___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __15___ чел., что составляет _2.8___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Нужен ли в школе Совет отцов? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - _263____ чел., что составляет __48.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __279___ чел., что составляет __51.5__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Получаете ли вы от педагогов полную 

информацию о трудностях, успехах и достижениях вашего ребенка в ходе 

образовательной деятельности? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - _520____ чел., что составляет __96__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __22___ чел., что составляет __4__% от общего 

количества принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Сергачская СОШ №6» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие ___304___родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 14.7% от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Считаете ли Вы, что в школе созданы все 

условия для развития способностей Вашего ребенка? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __252___ чел., что составляет _83___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __52___ чел., что составляет __17__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Созданы ли в школе условия для развития 

мотивации к ЗОЖ? 



РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - ___259__ чел., что составляет __85__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __45___ чел., что составляет _15___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы психолого-

педагогическим сопровождением участников образовательного процесса? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __278___ чел., что составляет __91__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __26___ чел., что составляет __9__% от общего 

количества принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

МБОУ «Пожарская СОШ» 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие 103родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 5% от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы качеством 

предоставляемых образовательных услуг? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __95___ чел., что составляет _92___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __8___ чел., что составляет __8__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы разнообразием и 

качеством предоставления дополнительного образования в школе? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - ___85__ чел., что составляет __83__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __18___ чел., что составляет _17___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Устраивает ли Вас организация горячего 

питания в школьной столовой? 

РОДИТЕЛИ 



-вариант А выбрали - __91___ чел., что составляет __88__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __12___ чел., что составляет __12__% от общего 

количества принявших участие в опросе. 

 

Итоговый протокол 

Проведения опроса родителей/законных представителей в 

филиале МБОУ «Пожарская СОШ» Яновская ООШ 

Сергачского муниципального района 

Дата проведения опроса: 18 марта 2018 года+ 16 марта (досрочный) 

 

В опросе приняли участие 47родителей (законных представителей), 

обучающихся школы, что составляет 2.3 % от общего числа. 

По четырнадцатому вопросу: Есть ли единство педагогических требований 

у Вас и педагогов к Вашему ребѐнку? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __37___ чел., что составляет _79___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __10___ чел., что составляет __21__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По пятнадцатому вопросу: Удовлетворены ли Вы качеством 

образовательных услуг? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - ___45__ чел., что составляет __96__% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __2__ чел., что составляет _4___% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

По шестнадцатому вопросу: Помогают ли Вам родительские собрания в 

воспитании Вашего ребѐнка? 

РОДИТЕЛИ 

-вариант А выбрали - __46___ чел., что составляет __98_% от общего 

количества принявших участие в опросе; 

-вариант Б выбрали - __1___ чел., что составляет __2__% от общего 

количества принявших участие в опросе. 

 


